
平成 29年度第３回学校協議会 議事録 

日時  平成 30年２月 23日（金） 15:30～17:00 

場所  佐工会館 1階（同窓会館） 

１．開会 

２．校長挨拶 

３．佐野工科地域コンソーシアムについて（別紙）教頭 

４．事務局報告 

① 各分掌の報告（別紙） 

教務部・生活指導部・進路指導部 

５．平成 29年度「学校経営計画及び学校評価」の報告・平成 30年度「学校経営計画及び学校評価」の説明 

（別紙）校長 

６．全体協議 

○平成 29年度学校経営計画・学校評価について結果は学校としてどのようにとらえているのか。 

  Ans. 学校教育自己診断の結果を含め、◎（目標を上回っている）の項目が多いことは及第点が取れてい

ると考えています。 

  ○学校斡旋の就職内定率について具体的数値を教えてほしい。 

 Ans. 就職斡旋希望者で保留者を除くすべての生徒については年内に決定し、年明け卒業見込みとなった

2名のうち 1名は決定、もう 1名は本日試験を受けています。 

  ○進路指導の報告で学力不足という言葉があるが、実際にどの程度であったのか。 

  Ans. 就職 1 次合格率 86％ですが、否となった生徒に対して SPI ができていなかったという企業側から

の回答もあり、今後の取組として必要性を感じています。 

○教務部との連携も必要になりますね。 

Ans. 今後の検討課題になると思われます。 

  ○進学についての具体的な内訳や入試の方法などを教えてほしい。 

  Ans. 大学 15名、職業訓練校ポリテク等（港湾センター含む）10名、専門学校 36名で合計 61名、昨年

度は 62 名ですので例年並みです。大学の入試では一般入試ではなく、指定校推薦や AO 入試や公

募制推薦で合格しています。 

  ○中学校に持ち帰り、来週最後の進路懇談があるので佐野工科の良さを情報共有したい。佐野工科を希望

している生徒は多くいると思う。 

  ○クラブ加入率については何年も前より議論になっていた。１回だけ 50％を超えたことを記憶しているが

今回、下がっているのが気になる。遅刻回数が増えているのもいかがなものか。 

  Ans. 遅刻に関しては、ある特定の生徒が回数を増やしている場合もあるが、新たな取組として朝、始業

前に登校呼び出すなど個別に指導している。 

  ○中学校生徒指導連絡会では、近隣の学校の中では佐野工科高校は遅刻回数が少ない方だと聞いている。 

  ○学校での情報が親には伝わっていない。遅刻は親として心配。ＰＴＡとしても、年一回でも朝の挨拶運

動や就職面接で何かできればと思う。 

  ○昨今、マスコミで取り沙汰されている頭髪指導についてはどうか。 

  Ans. 指導規定はHPにも載せる方向で考えている、内容に関してご意見をいただきたいと思います。 

  ○生徒手帳に記載はしているか？ 

  Ans. いいえ、新入生に対しては合格のしおりに、また、全 HR教室内に掲示をして周知しています。 

  ○登校中の事故についての保険はどうなっている。 

  Ans. PTAの団体賠償保険に加入し、全生徒が保険の対象となっています。 

○ご努力されているのはよくわかりました。教職員アンケートで教職員が問題を感じているのはよいこと。 

自由記述欄など工夫をして細かく聞くべきでは。 

７．校長挨拶  

平成 30年度より設置される学校運営協議会についての説明 

８．閉会 

 


